

水庆霞担任中国女足主教练

昨天,中国足协发布官方消息,决定由现任上海女子足球队主教练水庆霞担任中国女子足球队主教练。

足协公告称,中国足协主席办公会综合前期女足国家队主教练选聘工作情况,在广泛征求意见基础上通盘考虑、慎重研究决定,由现任上海女子足球队主教练水庆霞担任中国女子足球队主教练。

水庆霞 1966 年出生于江苏,是前上海女足队员、前女足国家队队员,曾夺得亚运会女足冠军、蝉联全运会女足冠军。她有日本留学踢球经历,并得到认可。

2001 年退役后,水庆霞先后在上海女足、中国女足青年队和上海市少体校担任教练员工作,曾获评女超联赛最佳教练员,是上海女足的代表性人物之一。据新华社



■水庆霞

国足昨日回国开始隔离

足协或“约谈”李铁沟通

本报讯(记者 魏若涛)带着 12 强赛战平阿曼、澳大利亚的 2 分,国足昨日飞抵上海。据悉,国足将从上海移师到苏州,开始隔离生活。

国足此次再赴阿联酋作战,为期 10 天,相比上次长达 48 天的长征,已大幅缩短。回归祖国怀抱的国脚们,心情非常不错,队长吴曦还晒出了平安抵达上海机场的照片,给家人、球迷们报了平安。

作为焦点人物,主帅李铁依然受到了外界高度关注。与澳大利亚队 1 比 1 战平后的新闻发布会上,李铁发表了长达 30 多分钟的谈话,其中不乏许多言词犀利的回击,这更加剧了李铁与外界的紧张关系。知情人士昨天透露,对于李铁这番“慷慨陈词”,包括足协高层及球队管理团队都始料不及,让足协及国足的舆论环境处于被动,压力更大。

据了解,足协在球队回国后,很可能会就相关问题与

李铁个人进行一番深入沟通。一位熟悉李铁性格的足协人士评价说:“铁子一向个性突出,反击攻击自己的人,符合他的个性特征。”尽管足协高层能够给李铁最大限度的包容,但有媒体人分析,国足目前糟糕的战绩,加上李铁与外界愈发紧张的关系,或影响他主帅的位置,但从目前看,即使李铁下课,足协也很难快速找到合适的接替人选,因此足协与李铁的沟通是非常有必要的。

丝弦经典《宗泽与岳飞》上线

本报讯(记者 黄莹)石家庄市丝弦剧团复排剧目《宗泽与岳飞》昨天起在“石家庄丝弦剧院”公众号陆续上线,引发了各地丝弦迷的热议。

《宗泽与岳飞》曾在石家庄丝弦史上留下光辉一页。1985 年,该剧在省会的新华剧场演出,场场爆满,叫好又叫座。之后,晋京汇报演出,更是红极一时。这个故事讲述了北宋末年,金兵犯境,元帅宗泽提出要在武科场中选贤让位。在校场比武中,岳飞因枪挑小梁王而被定罪。在岳飞受刑时,宋徽宗发现其背上有“精忠报国”四字,徽宗深为感动,命其挂帅抗金。

该剧在继承和尊重传统戏表现手段的基础上,对舞台画面展示和武戏武打以及人物塑造、音乐、唱腔都进行了大胆的拓展和创新尝试,既不失传统戏的魅力,又融入了现代审美的需求,其中很多唱腔堪称经典,至今广为流传。秉承了丝弦剧种“文武带打”的艺术风格,该剧唱做并重,极其考验演员的功夫,完成难度较大,当年张鹤林、石三成、边树森等老艺术家们出色地完成了此剧,留下了一段佳话。

为培养青年演员,继承丝弦经典剧目,今年石家庄市丝弦剧团以两套演员阵容的气魄,复排了丝弦经典剧目《宗泽与岳飞》。从今年 4 月进入排练,市丝弦剧团全团 70 余位演职员投入其中,中年演员甘当人梯,青年演员担纲主演。

6 月 30 日、7 月 1 日,《宗泽与岳飞》在石家庄丝弦剧院上演,忠义爱国的故事主题、青春靓丽的阵容、韵味独特的丝弦唱腔赢得了满堂彩,期间一段段武戏则成为全剧最大的亮点。整场演出,掌声、叫好声不断。观众们赞叹说:“好看,好听!恭喜石家庄丝弦的艺术水平又上了一个新台阶。”

如今《宗泽与岳飞》上线播出,赢得了丝弦迷们的一片点赞。有戏迷今年 6 月底在剧院看过现场,但他感觉没看够,“年轻演员的青春朝气、扎实的基本功、对人物的塑造等方面都可圈可点。该剧在线上播出,我一定要再看一遍。”还有大批外地戏迷为此叫好,他们说得知《宗泽与岳飞》复排时就非常期待,遗憾的是因为各种原因没能到石家庄看演出,“如今《宗泽与岳飞》线上播出,我们足不出户就能领略丝弦经典的风采。”

跳绳课堂让学生蹦起来

本报讯 在“双减”政策下,为激发学生的爱好,促进同学们体质发展,提高学生的弹跳和时空感觉能力,石家庄市中山西路小学昨天开展“我运动 我快乐”跳绳课堂活动。

跳绳是一种简单易行的运动。跳绳花样繁多,可简可繁,随时可做,一学就会。它不仅可以增强学生的体质,而且还可以通过体育对学生进行思想品德教育,开发学生

智力,促进学生的心理健康,陶冶学生的情操和发展个性。学生们参与的积极性都非常高。

操场上一根根彩绳飞舞,同学龙腾虎跃,一张张纯真的笑脸在绳子的舞动下闪烁着光芒。长长的一根绳,不仅连接了你我,更将班级里的每一个同学连接在一起,挥舞的长绳,悦动的精灵,每个人心中都秉持健康运动的信念!(谢丞铭 甄玉)

《007:无暇赴死》密钥延期

本报讯(记者 魏若涛)电影《007:无暇赴死》日前宣布内地上映密钥延期至 12 月 28 日,该电影已于 10 月 29 日正式在内地上映。

本片讲述了詹姆斯·邦德退役后,在牙买加享受着平静的生活。但当中央情报局的老朋友费利克

斯·莱特出现请他协助时,这短暂的平静也随之结束。他的任务本是要去营救一个被绑架的科学家,却发现一个神秘的新型态科技犯罪组织,也让自己身陷危险之中的惊险故事。截至昨天 17 时,《007:无暇赴死》在内地上映 21 天,票房已达到 3.79 亿元。